
 

LETOVANJE ŠPANIJA 2025 
Kosta Brava je zapanjujući deo obale na severoistoku Katalonije, koji se proteže od Blanesa pa 
sve do francuske granice. Ovaj prirodni raj nudi blistavu kombinaciju neravne obale sa 
tajanstvenim uvalama, širokim peščanim plažama i borovim šumama. Kosta Brava nije samo 
obalno područje; ona se prostire od severa Barselone do francuske granice, i odlikuju je 
šarmantni mali gradovi, slikovita sela, stene i planinski vrhovi, kao i prelepe plaže, zalivi i uvale. 
Ovaj deo Katalonije pruža jedinstven doživljaj za sve vrste putnika, od ljubitelja prirode do onih 
koji žele da uživaju u kulturnim i istorijskim znamenitostima. Kosta Brava je poznata po svojoj 
divljoj, netaknutoj prirodi. Strme litice, kristalno čisto more i skriveni zalivi čine je jednim od 
najlepših i najfotogeničnijih obalnih područja u Evropi. Katalonska kuhinja je još jedan razlog 
zbog kojeg ćete voleti Kosta Bravu. Uživajte u svežoj morskoj hrani, tradicionalnim jelima poput 
paella i suquet de peix, te lokalnim vinima. 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI 
 

TERMINI 

LETO 2025 
12.06-23.06. 05.07-16.07. 29.08-09.09. 

SMEŠTAJ 
cena   

  specijalna cena 

cena         

specijalna cena 

cena    

 specijalna cena 

HOTEL DON JUAN 4* - 

Ljoret de Mar 

 (6HB + 1BB) 

569 €           

479 € 
/ / 

HOTEL BON REPOS 3* 

/ ESPLAI 3* - Calella 

(6HB + 1BB) 

/ 
599 €            

509 € 

559 €            

449 € 

HOTEL 

ALEGRIA MERCURY 4* 

- Santa Susanna 

(6HB + 1BB) 

/ 
699 €            

569 € 

599 €         

469€ 

                          Cene iz tabele su izražene u evrima po osobi.  

 
Program putovanja 
 
1. dan  BEOGRAD  
Polazak iz Beograda sa parkinga Sajma ispred Hale 5 u 14:00 h. Lagana noćna vožnja preko Hrvatske 
i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti…  
2. dan - Montecatini 
Dolazak u Montekatini i prepodnevni časovima. Slobodno vreme do ulaska u hotel ili mogućnost 
organzovanja fakultativnog odlaska do Firence, grada u kome su živeli i radili Leonardo, Mikelanđelo, 
Donatelo, Makijaveli, Dante, Bokačo... Obilazak grada: katedrala Santa Maria del Fiore, krstionica 
Jovana Krstitelja, Trg Sinjori, Galerija Ufici (nije predviđena grupna poseta), most Vekio na reci 



Arno... Nakon obilaska slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti. Povratak u Montecatini. 
Smeštaj u hotel. Noćenje.  
3. dan MONTEKATINI – fakultativno CINQUE TERRE (Ćinkve Tere)  
Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema La Speciji. Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na 
celodnevni fakultativni  izlet kroz Nacionalni park Cinque terre, slikovita sela Monterosso al 
Mare, Vernazza, Corniglia, Manarola i Riomaggiore deo su ovog nacionalnog parka. Autobusom 
dolazimo do mesta  La Spezia  gde se ukrcavamo na voz, koji nas vozi kroz čaroban pejzaž. Obići 
ćemo 3 naselja i uživati u najslikovitijim predelima. Slobodno vreme za šetnju ili sunčanje na 
plaži. U kasnim poslepodnevnim satima nastavak putovanja prema Španiji. Noćna vožnja do 
Kosta Brave. 
4. dan - LJORET DE MAR / SANTA SUSSANA / CALELLA  
Prepodnevni dolazak u Kosta Bravu. Oko 14h smeštaj u odabrani hotel. Slobodno vreme za odmor i 
individualne aktivnosti. Večera. 
5. dan - LJORET DE MAR/SANTA SUSANNA/CALELLA - BARSELONA (fakultativno) 
Doručak. Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti il imogućnost celodnevnog izleta za 
Barselonu. Obilazak Barselone u pratnji vodiča: Sagrada Familia, Monžuik, Kolombov spomenik, Ramblas, 
Plasa Espanja, Paseo di Grasije, Avenija dijagonal pored stadiona Kamp nou... Za one koji budu želeli posetu 
parku Guell, odlazak u park. Slobodno vreme. Povratak u hotel u večernjim časovima. Večera. Noćenje.  
6. dan LJORET DE MAR /SANTA SUSSANA / CALELLA - LJORET DE MAR - TOSSA DE MAR 
(fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska do najlepšeg letovališta na Costa Bravi  –
 Tossa de Mar. Ovaj srednjevekovni grad opasan je zidinama koje datiraju iz 12. veka. Na glavnom ulazu u 
stari grad nalazi se sahat kula, a unutar zidina je splet uskih ulica sa skulpturom Ave Gardner. Slobodno 
vreme za šetnju, kupanje, kafu… Nastavak puta ka jednoj od najlepših i najpoznatijih plaža – Ljoret de Mar. 
Slobodno vreme za uživanje. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
7. dan - LJORET DE MAR /SANTA SUSSANA / CALELLA - EMPURIABRAVA (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost celodnevnog fakultativnog izleta u Empuriabravu. Empuriabrava, 
često nazivana i "španskom Venecijom", jedinstveno je naselje koje se prostire uz obalu i koje je nastalo 
iskopavanjem mreže kanala, a sve u cilju stvaranja savršenog mesta za uživanje i opuštanje. Savršeno 
letovalište, s pristaništem za jahte, ribarskom lukom i brojnim prodavnicama. Zahvaljujući širokoj peščanoj 
plaži sa šetalištem, brojnim restoranima i prodavnicama, čini je vrlo atraktivnom za posetu. Plaže su, 
naravno, popunjene barovima i restoranima, a zabava traje do kasnih večernjih sati, sa živom muzikom i 
veselim ambijentom. Empuriabrava je pravi raj za sve koji žele da uživaju u suncu, moru, dobroj atmosferi i, 
naravno, nezaboravnom provodu! Celodnevni boravak i slobodno vreme za šetlju, sunčanje, kupanje... 
Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
8. dan - LJORET DE MAR /SANTA SUSSANA / CALELLA - BOTANIČKA BAŠTA - SANTA CRISTINA 
(fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska do botaničke bašte Marimurtra i plaže Santa 
Cristina. Prvo idemo do botaničke bašte Costa Brave, privilegovano mesto gde možete uživati u bogatstvu 
njegovog  botaničkog i pejzažnog nasleđa. Raznolikost vrsta omogućava posetiocima da putuju svetom 
zahvaljujući šumi bambusa sa Istoka, sušnim proširenjima Amerike, uglovima Australije... Nastavak puta ka 
jednoj od najlepših plaža i uvala okruženih borovom šumom – Santa Kristina.  Slobodno vreme za uživanje. 
Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
9. dan - LJORET DE MAR /SANTA SUSSANA / CALELLA - FIGUERAS (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne posete živopisnom gradiću Figuerasu, rodnom gradu 
slavnog Salvadora Dalija. Obilazak najposećenijeg muzeja Španije, jedinstvenog u svetu po svojoj neobičnoj 
postavci i fascinantnim eksponatima, u kome se čuvaju se remek dela kralja holografije i čoveka koji je sam 
nadrealizam, a ne klasičan predstavnik istog pravca. Rodni grad Dalija nikog ne ostavlja 
ravnodušnim. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Večera. Noćenje. 

10. dan  - BARSELONA - AQUARIUM - MAGIČNE FONTANE (fakultativno) 
Doručak. Nakon doručka pakovanje stvari i napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnost do 
kasnih večernjih sati ili mogućnost celodnevnog fakultativnog odlaska u Barselonu. Po dolasku u Barselonu 
slobodno vreme za kupanje, šetnju i uživanje u Barseloni do večernjih časova. Mogućnost fakultativnog 
odlaska u najveći akvarijum na Mediteranu. U ovom fascinantnom prostoru se nalazi preko 11.000 morskih 
životinja iz čak 450 različitih vrsta. Slobodno vreme do večernjih časova, kada će postojati mogućnost za 
posete magičnim fontanama. Nastavak putovanja ka Italiji. Noćna vožnja. 
11. dan - NICA - MONAKO - MONTE KARLO (fakultativno) 
Dolazak u Nicu u prepodnevnim časovima. Kraći obilazak grada: Englesko šetalište, hotel Negresko, 
spomenik Nika, Trg Masena, tvrdjava – Chateau… Slobodno vreme za šetnju, kupanje i odmor. U večernjim 
časovima mogućnost fakultativnog odlaska u Monako i Monte Karlo. Po dolasku, obilazak Monaka: katedrala 
u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Knežev dvor, luka sa luksuznim jahtama, šetnja Monte Karlom – 
kockarnice, staza kojom se vozi Formula 1... U kasnim večernjim časovima nastavak putovanja prema Srbiji.  



12. dan - BEOGRAD 
Dolazak u mesto polaska u podnevnim časovima. 
 
USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE: 
Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan 
uplate.   
 
USLOVI PLAĆANJA:  
• 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT. 
• PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke 
i tipa kartice). 
• ČEKOVIMA GRAĐANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU 
• PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE 
• ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI  
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA:  
* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker,klima,audio/video oprema) na 
relacijama navedenim u programu 
* smeštaj na bazi 6 polupansiona (doručak / večera) u hotelima Don Juan 4*, Ljoret de Mar u 1/2 
ili 1/2+1 sobama; Alegiria Marcury 4*, Santa Susanna; Hotel Bon Repos 3*/Esplai 3*, Calella u 
1/2 ili 1/2+1 sobama 
* smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 
Montekatiniju ili nekom drugom mestu u okolini Firence-Barberino di Mugello..., u 1/2 i 1/2+1 
sobama 
* troškove organizacije i vođenja aranžmana 
* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja 
 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
* doplatu za polazak iz Novog Sada -15 € 
* doplatu za 1/1 sobu - 220€ (isključivo na upit) 
*obaveznu boravišnu taksu u Montekatiniju, plaća se na recepciji 1 € po noći. 
* Obaveznu turističku taksu za boravak u Santa Sussana/Calella (plaća se na recepciji hotela - 
1 €/noćenju za hotele 3*, 1.5€/ noćenju za hotele 4*) 
* putno osiguranje u iznosu od 1,5€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,7€ (0,6 – 16,99 g), 2,8€ (71-
84g). Suma osiguranja 30.000€ 
* ulaznice i fakultativne izlete 
* individualne troškove  
 
CENE FAKULTATIVNIH IZLETA 
Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz 
manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina 
ostvaruju popust izuzev u slučajevima gde nije naglašeno): 
 
* Firenca vozom - 30€ / deca 20€ 
* Cinkve Terre - 55€ / deca 45€ 
* Barselona razgledanje 30€ / deca 20€ 
* Barselona razgledanje + park Guell 50€ / deca 40€ 
* Tossa de Mar / Ljoret de Mar - 25€ / deca 15€ 
* Empuriabrava 30€ / deca 20€ 
* Botanička bašta / Santa Kristina - 30€ / deca 20€ 
* Figueras Muzej Salvadora Dalija (ulaznica uključena u cenu) -  30€ / deca 20€ 
* Barselona 2 - 25€ / deca 15€ 
* Akvarijum 30€  
* Monako/ Monte Karlo - 25€ / deca 15€ 
 
 



Hotel Ljoret de Mar: 
Don Juan Resort 4*  
Hotel se nalazi u blizini svih turističkih sadržaja. Jedan od najpoznatijih hotel ove regije i udaljen je 300m od 
peščane plaže, 100m od centra mesta Ljoret de Mara. Od Barselone je udaljen oko 75km, a od aerodroma u 
Barseloni je udaljen oko 90km. Hotel se nalazi u regiji Kosta Brava. 
Plaža je gradska, peščana, na udaljenosti 300m od hotela.  
Hotel se satoji iz tri zgrade i raspolaže sa oko 800 soba. Svaka soba ima kupatilo, fen za kosu, TV, telefon, 
klima uređaj.  

Hotel Santa Sussana: 
Alegria Mercury 4*  
Hotel se nalazi u regiji Costa Brava u gradu Santa Susana. Smesten je u neposrednoj blizini plaze 
a na samoj promenadi Santa Susane. Dugačka obala pruža se ispod velikog planinskog lanca sto 
vam omogućava ne samo uživanje, već bavljenje različitim vrstama sportova kako biste 
upotpunili svoj odmor sa porodicom i prijateljima. Hotel ima recepciju, lift, konferencijsku salu, 
bazen za odrasle i decu...Svaka soba sadrži kupatilo, klima uređaj, telefon, SAT TV, sef, pogled 
na more ili bazen. Usluga Polupansion (švedski sto). 
 
Hoteli Calella: 
Hotel Bon Repos 3* / Esplai 3*  
Hoteli se nalaze u neposrednoj blizini. Udaljeni su od plaže oko 350m i oko 400m od centra. Hoteli poseduju 
recepciju, resroran, barove, TV salu, bazen za odrasle i decu, zabavni program.  Svaka sobe sadrži  tus/WC, 
SAT TV, telefon, klimu, sef i terasu. Recepcija je na raspolaganju gostima tokom 24h. Usluga Polupansion 
(švedski sto). 
 

Hoteli Montecatini: 
Hotel Miro 3* - www.hotelmiro.eu – Hotel ima 63 sobe. Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon. 
Hotel San Marco 3* - www.sanmarco-hotel.it – Nalazi se nalazi blizu kongresnog centra i autobuske 
stanice. Svaka soba u hotelu ima tus/WC, TV, telefon. 
Golf hotel Corallo 3* - www.golfhotelcorallo.it – Hotel se nalazi u centralnom delu Montekatinija. Svaka 
soba u hotelu ima tus/WC, TV, telefon. 
Hotel Giovanna 3* - http://www.hotelgiovanna.com/default-en.asp Nalazi se u centralnom delu mesta. 
Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon. 
Hotel Byron 3* - http://www.hotelroyalpalace.it/materiale/depliant/Depliant-Hotel-Byron-Montecatini.pdf. 
Nalazi se u centralnom delu mesta. Hotel ima restoran, lobby bar. Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon. 
Hotel Augustus 3* - http://www.augustus-hotels.it/contatti/ Hotel ima restoran i bar. Svaka soba ima 
tus/WC, TV, telefon. 
Hotel Florida 3* - http://www.albergo-florida.it/?lang=en Hotel ima restoran i bar. Svaka soba ima 
tus/WC, TV, telefon. 
Hotel Vintage 3* - http://vintage-hotel.it/ Hotel se nalazi nedaleko od centra mesta. Svaka soba ima 
tus/WC, TV, telefon. 
Hotel Piccadilly 3* - http://www.piccadillyhotel.com/ Hotel se nalazi u centralnom delu Montekatinija. 
Svaka soba ima tus/WC, TV. 
Hotel Cavalotti & Giotto 3* -  http://www.hotelcavallotti.it Hotel ima restoran i koktel bar. Svaka soba 
ima tus/WC, TV.  
Hotel Europa 3* www.hoteleuropaonline.com Hotel se nalazi nedaleko od centra Montekatinija. Hotel ima 
108 soba, restoran i bar. Svaka soba ima tus/WC, TV. 
Hotel Crystal Pallace 3* www.montecatini.it/hotel/crystalpalace/crystal_palace_montecatini.html Hotel se 
nalazi nedaleko od centra Montekatinija. Hotel ima 26 soba, restoran i bar. Svaka soba ima tus/WC, TV. 
Hotel Maestoso 3* www.hotelmaestoso.it Hotel se nalazi nedaleko od centra Montekatinija, u mirnom delu 
grada. Hotel ima  restoran, bar, bazen. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV. 
Villa Maria 3* www.villamariaonline.it/en/ Nalazi se oko 2km od centra mesta. Svaka soba ima tus/WC. 
Hotel Barberino 3* http://www.hotelbarberino.it/index_uk.html Hotel se nalazi u mestu Barberino di 
Mugello, na oko 40km od Firence. Hotel ima 78 soba, restoran i bar. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, 
SAT TV, telefon, mini frižider, wi fi. 
Hotel Miramonti 3* http://hotel-miramonti-montecatini-terme.montecatinitermehotels.com/en/#main  
Hotel se nalazi na 1km od centra Montekatinija, u mirnom delu grada. Hotel ima 40 soba, restoran i bar. 
Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, SAT TV, balkon. 
Hotel Alassio 3* http://www.hotelalassio.it/ Hotel se nalazi na 10 minita hoda od centra Montekatinija, u 
mirnom delu grada,  u blizini mnogih termi. Hotel ima restoran, bar, baštu. Svaka soba ima tus/WC, fen za 
kosu, TV, telefon. 



Hotel Marrani 3* http://www.hotelmarrani.it/  Hotel se nalazi u mestu Ronta di Mugello, na oko 40km od 
Firence. Hotel ima, restoran, bar, vrt, terasu, otvorni bazen, teniski teren. Svaka soba ima tus/WC, TV, 
telefon, wi fi.  
Hotel Brennero & Varsavia 3*  http://www.hotelbrenneroevarsavia.it/?lang=en  Hotel se nalazi u blizini 
centra  Montekatinija i termalnih kupatila. Hotel ima restoran, bar, lift, TV salu, terasu, baštu, parking. Hotel 
ima 54 sobe. Sobe su udobne i lepo opremljene. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV, telefon, sef, mini 
bar, klima uredjaj. 
Hotel Trieste 3* http://www.hoteltriestemontecatini.it/ Hotel se nalazi nedaleko od centra Montekatinija, u 
mirnom delu grada. Hotel ima  restoran, bar, lift, klima uredjaj. Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon, mini 
bar, klima uredja.. 
Hotel Internazionale 3* www.hotelinternazionalemontecatini.it  Ovaj elegantni hotel se nalazi nedaleko 
od centra Montekatinija, u mirnom delu grada. Hotel ima  restoran, bar. Svaka soba ima tus/WC, SAT TV, 
telefon, klima uredjaj. 
Hotel Zenith 3* www.zenithhotel.it/  Hotel se nalazi nedaleko od centra Montekatinija. Hotel ima  restoran, 
bar, TV salu, lift, wi fi u holu. Hotel ima 32 sobe. Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon, mini bar, fen za kosu, 
klima uredjaj. 
Hotel Holiday 3* - www.hotelholidaymontecatini.com Hotel se nalazi u neposrednoj blizini centra mesta. 
Svaka soba ima tus/WC, mini bar. 
Hotel Buenos Aries 3* www.albergobuenosaires.it   Ovaj elegantni hotel se nalazi u centru Montekatinija. 
Hotel ima  restoran, bar, wifi. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV, telefon, klima uredjaj. 
Hotel Biondi 4* http://www.montecatinihotelbiondi.it/ Ovaj elegantni hotel se nalazi u centru 
Montekatinija. Hotel ima  restoran, bar, bazen, wi fi u holu. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV, 
telefon, klima uredjaj. 
Hotel Palladio 3* http://www.hotelpalladiomontecatini.com/en/index.php Hotel se nalazi u blizini centra 
Montekatinija. Hotel ima  restoran, wi fi u holu. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV, klima uredjaj. 
Neke sobe imaju balkon ili terasu. 
Alba 3* https://alba-hotel-montecatini-terme.hotelmix.it/ Hotel se nalazi na oko 1km od centra mesta. Ima 
28 soba. Svaka soba ima tus/WC, TV. 
Hotel Moschini 3* - www.hotelmoschini.it Hotel ima restoran, bar, wifi. Svaka soba ima tuš/WC, TV, 
telefon. 
Hotel Massimo d` Azzeglio 3*S  http://www.hotelmassimodazeglio.it/en/default.aspx Hotel se nalazi u 
glavnoj ulici Montekatinija. Hotel ima  restoran, lift, kongresnu salu, wellness centar. Hotel ima 85 soba i 
svaka soba ima tus/WC, SAT TV, telefon, klima uredjaj, mini bar, sef, balkon. 
Hotel Savona 3* http://savona.montecatinitermehotels.com/en/ 

Hotel se nalazi u blizini centra Montekatinija. Hotel ima  restoran, bar, wi fi. Svaka soba ima tuš/WC, SAT 
TV, klima uređaj. Neke sobe imaju balkon. 
Hotel La Querceta 3* http://la-querceta.montecatinitermehotels.com/en/ 

Hotel se nalazi u blizini centra Montekatinija. Hotel ima  restoran, bar, bazen, terasu. Svaka soba ima 
tuš/WC, SAT TV, klima uređaj, sef, balkon, wi fi. 
Hotel Valtorta 3* - http://valtorta.montecatini-terme-hotels.com/en/ Hotel raspolaze sa 52 sobe. Svaka soba 
ima tuš/WC, TV, mini frizider.  
Hotel Montebello 3* - https://www.hotelmontebello.it/en/home-en/ Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima 
uredjaj, sef.   
Hotel Raphael 3* - http://www.raphaelmct.it/ Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, sef, klima uredjaj.   
Hotel Universo 3* - http://universo-51016.montecatinitermehotels.com/en/ Svaka soba ima tuš/WC, TV, klima 
uredjaj.   
Hotel Innocenti 3* - http://www.hotelinnocenti.com/ Svaka soba ima tuš/WC, TV, fen, mini bar, sef.   
Hotel Giglio 3* - http://www.hotelgiglio.info/ Hotel raspolaze sa 70 soba. Svaka soba ima tuš/WC, TV, fen, klima 
uredjaj.   
Park hotel Moderno 3 * - https://www.parkhotelmoderno.it/en/ Hotel raspolaze sa 27 soba. Svaka soba ima 
tuš/WC, TV, telefon, fen.   
Hotel Raphael 3*- http://www.raphaelmct.it/ Svaka soba ima tuš/WC, telefon, mini bar, TV.   
Hotel Cappelli 3* - https://www.italianhotelgroup.net/hotel/hghotelcappelli#%20#0 Svaka soba ima tuš/WC, 
telefon, mini bar, TV, klima uredjaj. 
Hotel Salus 3*- http://salus.montecatini-terme-hotels.com/en/ Svaka soba ima tuš/WC, telefon, TV, klima 
uredjaj. 
Hotel Paradiso 3*- http://albergo-paradiso.montecatini-terme-hotels.com/en/ Svaka soba ima tuš/WC, TV, klima 
uredjaj, fen. 
Hotel Classic 3* - http://classic-51016.montecatinitermehotels.com/en/ Svaka soba ima tuš/WC, TV, fen.   
Hotel Nuovo Savi 3* - https://www.hotelnuovosavi.com/ Hotel raspolaze sa 43 sobe. Svaka soba ima tuš/WC, 
TV, telefon, sef, fen.   
 
 



NAPOMENA ZA HOTEL: 
Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa 
navedenog u Programu putovanja. 
Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela 
putem sajta: 
www.oktopod.rs  
 
VIZE:  
*  Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljana sa prebivalištem na 
teritoriji Kosova,mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa 
prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima 
Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće 
putniku ulaz na teritoriju EU 
*  Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, 
zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u 
ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.  
Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljane drugih država na uslove (vizne, 
carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina 
da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i 
uredno.  
NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  
* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a 
napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.  
* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke 
asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-
stranici www.oktopod.rs 
*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged pomoćnog 
ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne 
veličine. 
* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih 
objekata 
* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i 
promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, 
mini-bar, TV, klima uređaj...) 
NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:  
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom 
sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su 
promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 
OPŠTE NAPOMENE:  
Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela 
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan 
je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.  
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih 
okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za 
obilazak...) 
Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost 
predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa 
Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne 
izmene nisu moguće. 
Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena 
u cenama hotela,tarifama prevoznika,poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga. 
Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. 
Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i 
raspoloživosti kapaciteta stajališta 
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa 
ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja 
organizatora putovanja 
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz 
grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi 
overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE) 
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 



 
Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja. 

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 
08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. 

 
 
 
Program br.3 od 10.01.2025. Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.  
 

 

 


